

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2015
SELEÇÃO INTERNA DE ESTUDANTE
PROJETO COBERTURA JORNALÍSTICA 4ª SEMANA UEMG**

A Unidade de Frutal, da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG torna público a retificação do Edital para seleção de 9 (nove) estudantes para participar na execução de atividades inerentes à Cobertura Jornalística da 4ª Semana UEMG nas cidades de Frutal, Ituiutaba, Belo Horizonte e Ibirité.

No **Item 2**, onde está escrito: “A bolsa tem valor estabelecido pela UEMG de R\$500 (quinhentos reais) mensais. A carga horária semanal das atividades será àquela necessária às realizações da Cobertura Jornalística da 4ª SEMANA UEMG. A bolsa terá vigência de agosto a outubro de 2015, perfazendo um total de 3 (três) bolsas”; Leia-se

2. Do auxílio ao bolsista

“Os bolsistas selecionados para cobertura jornalística nas unidades de Belo Horizonte, Ibirité, Ituiutaba e João Monlevade terão todos os custos de deslocamento, hospedagem e alimentação garantidos pela Universidade”.

No **Item 3**, ficam prorrogadas as inscrições dos interessados até o dia 25 de agosto de 2015.

No **Item 4.**, acrescente-se: “As entrevistas ocorrerão no dia 26 de agosto”.

No **Item 5** “Da Divulgação Dos Resultados”, fica estabelecida a data de 27 de agosto para a divulgação dos resultados dos estudantes selecionados.

Centro de Extensão Unidade de Frutal

Frutal, 24 de agosto de 2015